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Θεσσαλονίκη

Θέμα:  «Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  ταξιδιωτικών  γραφείων  για
την επίσκεψη μαθητών/τριών και συνοδών τους στο Μουσείο Σχολικής Ζωής
(Ε΄ τάξη) και στη Βουλή των Ελλήνων (Στ΄ τάξη) στην Αθήνα»

Η Διευθύντρια του   Δημοτικού Σχολείου Αγίας Τριάδας  ζητά εκδήλωση

ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για την εκμίσθωση λεωφορείου για την

τριήμερη εκδρομή των   Ε΄ και  Στ΄ τάξεων του Σχολείου μας (από ένα τμήμα

αντίστοιχα) στο  Μουσείο  Σχολικής  Ζωής  και  στη  Βουλή  των  Ελλήνων με

διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο της Αθήνας. 

Συγκεκριμένα: 

 Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί το διάστημα από 01–03–2023 έως και 03–
03–2023, ημέρες Παρασκευή έως Κυριακή (δύο διανυκτερεύσεις).

 Η μετάβαση θα γίνει  από την Αγία Τριάδα προς την Αθήνα και  από την
Αθήνα προς την Αγία Τριάδα με τουριστικό λεωφορείο (euro 5 ή νεώτερο).
Αναχώρηση στις 07.00 το πρωί από την Αγία Τριάδα  προς  Αθήνα μέσω
Εθνικής οδού με λεωφορείο και επιστροφή   στο χώρο του σχολείου στην
Αγία  Τριάδα  από  την  ίδια  αντίστροφη  διαδρομή,  περίπου  στις  09.00  το
βράδυ. 

 Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί  σύμφωνα με ένα ενδεικτικό πρόγραμμα
που  μεταξύ  άλλων  περιλαμβάνει:   Βουλή  των  Ελλήνων,  Ακρόπολη  και
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μουσείο  Ακρόπολης,  Ιστορικό  Κέντρο  Αθήνας,  Μουσείο  Σχολικής  Ζωής,
πιθανή  επίσκεψη στο  Ίδρυμα Νιάρχος,  το  Μουσείο  Γουλανδρή  ή/και  το
Αττικό Ζωολογικό Πάρκο

 Να υπάρχει διπλωματούχος ξεναγός του πρακτορείου που θα ξεναγεί κατά
την  παραμονή  στην  Αθήνα  στα  μουσεία  και  τους  χώρους  που  θα
επισκεφθούμε. Αναμένεται να συμμετέχουν 30 έως 35 άτομα (μαθητές και
συνοδοί γονείς) και 3 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

 Διαμονή σε ξενοδοχείο  τεσσάρων αστέρων (με πρωινό) στην περιοχή του
κέντρου,  όσο  πιο  κοντά  γίνεται  στην  Ακρόπολη  και  στο  Μουσείο  της
Ακρόπολης  με  πρόσβαση  από  το  λεωφορείο  έως  την  είσοδο  του
ξενοδοχείου. Για λόγους ασφαλείας εξαιρούνται ξενοδοχεία που βρίσκονται
σε περιοχές με υψηλή  παραβατικότητα. Όλα τα προτεινόμενα ξενοδοχεία
να συνοδεύονται από αποδεικτικό διαθεσιμότητας. 

 Διαμονή σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια για γονείς και μαθητές (ανάλογα με
τις συμμετοχές) και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς. 

 Τα  ξενοδοχεία  που  θα  προταθούν  να  αναφέρονται  ονομαστικά  στην
προσφορά,  να  αναφέρεται  η  κατηγορία  τους  και  να  υπάρχει  Υπεύθυνη
Δήλωση  ότι  το  ξενοδοχείο  διαθέτει  νόμιμη  άδεια  λειτουργίας  και  ότι
πληρούνται  όλοι  οι  όροι  ασφάλειας  και  υγιεινής  και  υπάρχουν  οι
απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σωστή και ασφαλή διαμονή των μαθητών/
τριών.



Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει απαραιτήτως και να εξασφαλίζει τα

παρακάτω:

 Υποχρεωτική  Ασφάλιση  Ευθύνης  Διοργανωτή,  όπως  ορίζει  η  κείμενη
νομοθεσία,  καθώς  και  πρόσθετη  Ιατροφαρμακευτική  Ασφάλεια  για
περίπτωση  ατυχήματος  ή  ασθένειας  μαθητή,  γονέα  ή  συνοδού
εκπαιδευτικού.

 Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή
πληροί  τις  απαιτούμενες  από  το  νόμο  προδιαγραφές  για  τη  μεταφορά
μαθητών (δελτίο καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας κ.τ.λ),  να είναι
διαθέσιμο σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτιστεί από το σχολείο,
καθώς  και  για  οποιαδήποτε  αλλαγή  που  μπορεί  να  προκύψει  από
αστάθμητους παράγοντες.

 Επίσημος ξεναγός σε όλους τους χώρους επίσκεψης

 Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης
των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (η κάλυψη θα γίνεται από την
τραπεζική εγγύηση του Τουριστικού Γραφείου και το ποσό που καθορίζει το
σχολείο  θα  πρέπει  να  είναι  τουλάχιστον  5πλάσιο  του  συμφωνηθέντος
ποσού). 

 Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες
ημερομηνίες  λόγω  ανωτέρας  βίας  (εκλογές  κ.λπ.),  δεν  θα  έχει  καμία



επιβάρυνση το σχολείο.  

 Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της
εκδρομής,  αλλά και  η  επιβάρυνση ανά μαθητή.  Στους  γονείς  θα δοθούν
νόμιμες αποδείξεις.  

 Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το τουριστικό
γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό
συμφωνητικό που θα υπογραφεί μεταξύ του σχολείου και του πρακτορείου,
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, το οποίο και θα περιλαμβάνει όλες τις
λεπτομέρειες του ταξιδιού.

 Προσκόμιση  αντίγραφου  κράτησης  των  δωματίων  στο  επιλεγμένο
ξενοδοχείο για τις συγκεκριμένες ημερομηνίες με τη σύνταξη του ιδιωτικού
συμφωνητικού. Σε περίπτωση αλλαγής κάποιου καταλύματος με ευθύνη του
πρακτορείου, ιδίως σε διάστημα μικρότερο του ενός μηνός, το πρακτορείο
δεσμεύεται  για  την  πλήρη  καταβολή  των  καταβληθέντων  χρημάτων  και
αποδεσμεύει το Σχολείο από το ιδιωτικό συμφωνητικό.

 Επιστροφή  του  ποσού  συμμετοχής  μαθητή/τριας  στην  εκδρομή,  σε
περίπτωση  που  για  λόγους  ανωτέρας  βίας  ή  βεβαιωμένης  ασθένειας
ματαιωθεί η συμμετοχή του.

 Οι  αναγραφόμενες  στην προσφορά τιμές  δε  θα μεταβληθούν για  κανένα
λόγο.  Οποιαδήποτε  αναπροσαρμογή  των τιμών στη  διαμονή,  μετακίνηση
κτλ. θα βαρύνει το πρακτορείο.

 Αναφορά  τελικών  ημερομηνιών  για  την  άνευ  επιβάρυνσης  απόσυρση
συμμετοχής του μαθητή/γονέα.

 Το συνολικό ποσό θα εξοφληθεί σε τρεις δόσεις.

 Σημείωση  :   Ο  έλεγχος  της  τροχαίας  θα  πραγματοποιηθεί  έξω  από  το
σχολείο  επί  της  οδού  Κολοκοτρώνη  ή  στο  τμήμα  Τροχαίας  Θέρμης
(Αεροδρόμιο), πριν από την παραλαβή των μαθητών και την αναχώρηση και
κατόπιν συνεννόησης της  Διευθύντριας του Σχολείου με το Διοικητή του
αντίστοιχου Τμήματος. 

Με την προσφορά, θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και
υπεύθυνη δήλωση  ότι  διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να
βρίσκεται  σε ισχύ.

Σύνταξη και υποβολή προσφορών:

Οι  προσφορές  υποβάλλονται  στο  Σχολείο,  σε  κλειστό  φάκελο  (δε  θα
δεχθούμε προσφορές οι οποίες θα κατατεθούν ηλεκτρονικά ).  Εάν υπάρχει στην
προσφορά  οποιαδήποτε  προσθήκη  ή  διόρθωση,  αυτή  πρέπει  να  είναι
καθαρογραμμένη και μονογραμμένη. Η προσφορά θα απορρίπτεται εάν σ’ αυτήν
υπάρχουν ασάφειες κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. 

Οι  προσφορές  θα  πρέπει  να  κατατεθούν  μέχρι  την  Παρασκευή  22



Δεκεμβρίου  2023       και  ώρα    12:00΄  π.μ  .  στο  γραφείο  της  Δ/ντριας  του

Δημοτικού Σχολείου Αγίας Τριάδας.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Ο διαγωνισμός  δεν είναι  μόνο μειοδοτικός.  Θα ληφθεί  υπόψη η όσο το

δυνατόν  αναλυτική  περιγραφή  των  μέσων  και  των  υπηρεσιών  (όπως

ζητούνται  από  την  προκήρυξη),  καθώς  και  η  εμπειρία  των  τουριστικών

γραφείων σε πολυήμερες σχολικές εκδρομές. 

Οι  εκπρόθεσμες προσφορές δε θα ληφθούν υπόψη και  θα επιστραφούν

σφραγισμένες.

Όσοι ενδιαφέρονται  να λάβουν μέρος, μπορούν να υποβάλουν τις προσφορές

τους:

α)  προσωπικά  ή  διά  εξουσιοδοτημένου  εκπροσώπου  στο  σχολείο

β) με συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται στο σχολείο.

Η επιλογή θα γίνει από 5μελή επιτροπή η οποία συστήνεται με πράξη του Δ/ντή

του  Σχολείου  και  στην  οποία  συμμετέχουν  η  Δ/ντρια  του  Σχολείου,  η

Αναπληρώτρια Δ/ντρια, δύο εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

και  ένα  μέλος  του  Συλλόγου  Διδασκόντων.  Μετά  την  αξιολόγηση  των

προσφορών, θα γίνει η τελική επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου, το οποίο θα

ειδοποιηθεί  τηλεφωνικά  και  το  σχολείο  θα  συντάξει  σύμβαση  οργανωμένου

ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό), σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, το οποίο θα

υπογραφεί  από  τα  συμβαλλόμενα  μέρη.  Η  επιλογή  του

ταξιδιωτικού  γραφείου  θα  αναρτηθεί  στην  ιστοσελίδα  του  Σχολείου

https://blogs.sch.gr/dimtriad/.  Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης

δεσμεύουν  το  τουριστικό  γραφείο  και  οι  όροι  αυτοί  υποχρεωτικά  πρέπει  να

αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί μεταξύ του σχολείου

και  του  πρακτορείου,  σύμφωνα  με  τις  κείμενες  διατάξεις,  το  οποίο  και  θα

περιλαμβάνει όλες τις λεπτομέρειες του ταξιδιού.

Σημείωση

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης  1,5 μήνα πριν την ορισμένη ημερομηνία για

λόγους  πολλαπλών ακυρώσεων συμμετοχών ή οποιαδήποτε επόμενη στιγμή,  εφόσον

υπάρχουν σοβαροί λόγοι εξαιτίας των οποίων καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση

της  εκδρομής-κλείσιμο  Βουλής,  εκλογές,  φυσική  καταστροφή,  αδυναμία  οδικής

πρόσβασης-κλπ, χωρίς καμία επιβάρυνση για το σχολείο.

Η Διευθύντρια  του Σχολείου

https://blogs.sch.gr/dimtriad/


Πεφκούλα Σταγιά
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